



Yo, CARLOS ERNESTO DONAIRE SANDOVAL, que ocupo el cargo de CONCEJAL DE LA COMUNA DE MARIQUINA, otorgo Patrocinio o Adhesión, según corresponda, a la Iniciativa Juvenil de Ley: MODIFICACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LA REPÚBLICA DE CHILE PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA DEMOCRACIA REPRESENTATIVA, presentada por los estudiantes de la Escuela Particular N° 12 Santa Cruz, Región de Los Ríos, en el marco de la versión XI del Torneo Delibera organizado por la Biblioteca del Congreso Nacional.

Firma + timbre

Nombre Parlamentario o Autoridad Local: CARLOS ERNESTO DONAIRE SANDOVAL

Cargo: CONCEJAL DE LA COMUNA DE MARIQUINA

Fecha: 29 de mayo de 2019.